
令和６年度　学校評価結果 　　富岡中学校

【主体的な学び】 ＜生徒集計表＞回答370人 ＜保護者集計表＞回答202人 ＜職員集計表＞回答32人
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20% 56% 21% 2% 20% 50% 24% 5% ◎ 16% 65% 16% 3%
★ ↓

◎ 19% 65% 15% 1% 20% 49% 25% 5% ◎ 4% 76% 20% 0%
↓ ↓

◎ 30% 57% 11% 2% 23% 54% 19% 4% ◎ 8% 77% 15% 0%
↑

18% 59% 20% 3% 12% 50% 32% 5% 10% 68% 23% 0%
↓ ↑

◎ 23% 61% 15% 1% 14% 51% 28% 7% 0% 60% 40% 0%
↓ ↓
◎ 26% 63% 10% 1% 13% 56% 26% 5% 7% 63% 30% 0%

↑

22% 54% 21% 3% 13% 50% 33% 4% 6% 71% 23% 0%
↑

21% 55% 23% 2% 9% 55% 32% 4% 0% 67% 33% 0%
↓ ↓
◎ 25% 58% 15% 2% 14% 57% 27% 3% 7% 63% 30% 0%

↑ ↓

△ 15% 39% 34% 12% 12% 35% 40% 13% 6% 42% 48% 3%
↓

24% 42% 25% 8%

24% 43% 23% 10%

【自他を尊重する心】
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◎ 45% 43% 10% 2% ◎ 35% 54% 8% 3% ◎ 44% 47% 9% 0%
↓ ↓

◎ 39% 56% 4% 1% ◎ 31% 55% 12% 2% ◎ 20% 80% 0% 0%

◎ 39% 55% 3% 2% ◎ 37% 53% 9% 1% ◎ 33% 63% 4% 0%

◎ 44% 48% 6% 1% ◎ 20% 62% 18% 0% 9% 66% 22% 3%
↑ ↑

◎ 26% 60% 12% 2% 17% 59% 22% 1% 12% 64% 24% 0%
↓ ↓

◎ 29% 57% 10% 3% ◎ 20% 65% 15% 0% ◎ 15% 74% 11% 0%
↓ ↓

◎ 45% 49% 5% 1% ◎ 39% 57% 3% 0% 10% 68% 23% 0%
↑ 5% 4% ↓

◎ 27% 62% 9% 3% ◎ 26% 67% 7% 0% ◎ 4% 88% 8% 0%
12% 7% ↑

◎ 33% 57% 7% 2% ◎ 34% 62% 4% 0% ◎ 19% 63% 19% 0%
10% 4% ↓

◎ 42% 50% 7% 0% ◎ 37% 59% 4% 0% 6% 68% 26% 0%
↑ 8% 4% ↓

17% 59% 20% 3% ◎ 33% 58% 8% 0% ◎ 8% 80% 12% 0%
23% 8% ↑

21% 58% 18% 3% ◎ 33% 62% 5% 0% ◎ 8% 73% 19% 0%
↓ 21% 5% ↓

◎ 29% 57% 12% 2% ◎ 22% 65% 13% 0% 9% 59% 19% 13%
↑ 13% ↑ 13% ↑

20% 54% 24% 1% ◎ 17% 65% 16% 1% 12% 52% 32% 4%
26% 18% ↓

25% 52% 22% 2% ◎ 19% 67% 13% 0% 15% 63% 22% 0%
↓ 23% ↑ 14% ↑
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富中生は，良いこと
と悪いことを判断
し，ルールやマナー
を守って生活してい
る
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４年
度

9

富中生は，学校や
教室の美化に努
め，清掃に熱心に
取り組んでいる
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度

令和7年3月31日

5
富中生は，学校生
活を楽しみ，笑顔が
多い
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富中生は，自分か
ら学習しようとし，授
業に熱心に取り組
んでいる
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富中生は，各教科
の基礎や基本の知
識や技能が身につ
いている
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3

富中生は，学んだこ
とを次の授業や生
活の中で生かそうと
している

4
富中生は，家庭学
習の習慣が身につ
いている
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富中生は，元気な
挨拶や礼儀を心が
けている
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富中生は，友だちを
大切にし，思いやり
のある言葉や行動
をとっている
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４年
度
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【健やかな体】
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46% 33% 15% 6% 32% 40% 24% 4% ◎ 45% 42% 13% 0%
↓ ↑

◎ 41% 45% 12% 2% 21% 45% 27% 7% ◎ 12% 76% 12% 0%
↓

◎ 41% 45% 12% 1% 29% 44% 23% 4% ◎ 23% 62% 15% 0%
↑ ↑

◎ 43% 46% 10% 1% 19% 56% 24% 2% 3% 70% 27% 0%
↑ 26%
◎ 25% 59% 14% 3% 20% 53% 23% 4% 4% 68% 28% 0%
↓ 27% ↓
◎ 28% 56% 14% 2% 22% 56% 21% 1% ◎ 11% 81% 7% 0%

22%
◎ 52% 42% 5% 1% ◎ 16% 76% 8% 0% △ 3% 56% 38% 3%
↑ ↓

◎ 26% 55% 17% 1% ◎ 17% 71% 11% 1% 0% 72% 28% 0%
↓

◎ 30% 55% 12% 3% ◎ 22% 69% 8% 0% 12% 65% 23% 0%
↓

【人や社会にかかわる力】
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◎ 38% 56% 6% 0% ◎ 20% 70% 10% 0% ◎ 16% 77% 3% 3%
↑ ↑

◎ 30% 59% 10% 1% ◎ 23% 63% 12% 2% ◎ 16% 64% 20% 0%
↓ ↓

◎ 35% 57% 6% 2% ◎ 25% 66% 9% 1% ◎ 19% 74% 7% 0%
↑

◎ 57% 38% 4% 1% ◎ 50% 41% 9% 0% ◎ 65% 32% 3% 0%

◎ 61% 35% 4% 1% ◎ 45% 46% 9% 1% ◎ 48% 52% 0% 0%

◎ 63% 33% 3% 1% ◎ 49% 44% 6% 0% ◎ 58% 42% 0% 0%
↑

18% 46% 31% 5% △ 9% 43% 45% 3% 13% 74% 13% 0%
↓ ↑ ↑

20% 53% 23% 4% △ 6% 41% 48% 6% △ 4% 52% 44% 0%
↑

23% 52% 22% 4% △ 7% 38% 50% 5% △ 11% 33% 56% 0%
↑ ↑ ↓

19% 50% 25% 6% 6% 57% 35% 3% 10% 58% 29% 3%
↓ ↑

19% 55% 21% 5% 8% 56% 32% 3% △ 0% 40% 56% 4%
↓

22% 52% 21% 5% 9% 55% 34% 3% △ 8% 38% 54% 0%
↑ ↓
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富中生は，学校生
活や登下校で，安
全（事故やけが）に
気を配っている
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度
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富中生は，食事　睡
眠　手洗い・うがい
等に気を配って生
活している
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度

４年
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富中生は，体育の
授業や部活動や休
み時間などでよく運
動している
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度

５年
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４年
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富中生は，旅行行
事や体育祭・合唱コ
ン等に積極的に取
り組んでいる
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度
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15

富中生は，地域の
行事や地域とのふ
れあいを大切にして
いる
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13

富中生は，話し合い
を大切にし，人の意
見を聞き，協力し合
うことができる
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16

富中生は，浦安の歴
史や文化に興味を持
ち，富中に誇りを持っ
て行動している
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【学校】
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◎ 23% 65% 10% 2% ◎ 7% 75% 16% 2% ◎ 26% 58% 13% 3%

◎ 24% 59% 15% 3% 5% 64% 27% 4% ◎ 23% 65% 10% 3%

◎ 4% 78% 17% 0%
↓

◎ 26% 70% 4% 0%
↑

17% 54% 24% 5% 7% 66% 24% 3% 16% 55% 29% 0%
↓ ↑ ↓

21% 58% 17% 4% 8% 55% 35% 3% 13% 65% 22% 0%
↑

◎ 25% 57% 16% 3% 7% 56% 34% 3% 15% 56% 30% 0%

◎ 28% 59% 11% 2% ◎ 9% 79% 10% 1% ◎ 28% 59% 13% 0%

◎ 22% 62% 13% 3% ◎ 18% 72% 8% 1% ◎ 41% 59% 0% 0%
↓ 0%
◎ 43% 52% 4% 1% ◎ 20% 71% 8% 1% ◎ 24% 76% 0% 0%
↑ ↑ 0%
◎ 45% 51% 2% 1% ◎ 19% 68% 12% 1% ◎ 32% 56% 12% 0%

↓

【教職員】
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◎ 25% 65% 9% 1% ◎ 18% 68% 12% 2% ◎ 24% 55% 17% 3%

↑ ↓

◎ 29% 60% 9% 2% 7% 69% 22% 2% ◎ 4% 88% 8% 0%

◎ 34% 57% 6% 2% 14% 64% 22% 1% ◎ 15% 78% 7% 0%

◎ 19% 61% 18% 2% ◎ 14% 66% 18% 2% ◎ 24% 59% 14% 3%
↓ ↓

◎ 33% 53% 11% 3% ◎ 15% 65% 18% 3% ◎ 17% 75% 8% 0%
↓

◎ 34% 55% 7% 4% ◎ 21% 61% 17% 1% ◎ 31% 69% 0% 0%
↑

◎ 30% 57% 11% 2% ◎ 15% 68% 15% 2% ◎ 30% 63% 7% 0%
↑

◎ 39% 52% 8% 1% ◎ 12% 74% 13% 1% 13% 54% 33% 0%
↓

◎ 43% 51% 4% 2% ◎ 21% 65% 13% 1% 15% 63% 22% 0%
↑ ↓
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【生】富中は，ＨＰや
学校からの便り等で
情報をよく発信してい
る
（【保教】保護者会を
含む）
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【生保】富中は，小
学校と連携して学
習面や生活面の指
導をしている
【教】富中は，小学
校との連続性を意
識して，学習指導や
生徒指導を行って
いる

６年
度

17

富中は，学校教育
目標の達成にむけ
て学校教育を行っ
ている

６年
度

５年
度

４年
度

18

【生】富中は，一人
一人の個性や事情
に応じた指導や支
援を行っている
【保教】富中は，一
人一人の教育的
ニーズを考えて学
校教育を行っている
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度

５年
度

20
富中は，安全・安心な
生活環境を整備して
いる
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度
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教職員は，善い行
いは褒め、間違った
ことはしっかりと
叱っている
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度
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度

４年
度
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【生】富中の先生の
授業は，わかりやす
い
【保】富中の先生
は，熱心に授業を
行っている
【教】生徒が自ら学
ぶように工夫し、わ
かりやすい授業をし
ている

６年
度

５年
度

４年
度

23
教職員は，生徒の
悩みや相談をよく聞
いている
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【家庭】
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◎ 46% 37% 14% 3% ◎ 29% 59% 11% 1% 23% 50% 23% 3%
↑ ↓

◎ 43% 41% 11% 5% ◎ 31% 49% 18% 2% ◎ 4% 83% 13% 0%

◎ 46% 38% 11% 5% 33% 46% 21% 1% ◎ 19% 67% 15% 0%
↑ ↑

生徒 保護者 計
昨年に比べて５ポイント以上アップ 17 14 43

22 13 52
昨年に比べて５ポイント以上ダウン 生徒 保護者 計

1 2 5
そう思う、やや思う　８０％以上 0 1 3

そう思う、やや思う　６０％未満 生徒 保護者 計
9 9 26

生徒、保護者、職員で結果の差が大きい項目 3 9 18
差：16～20★　21～★★ 生徒 保護者 計

10 1 20
3 0 9

５年度集計 2

５年度集計 6

△

★

9

アップ項目数 教員
６年度集計 8
５年度集計 6
ダウン項目数 教員

↑

↓

◎

８０％以上の数 教員
６年度集計 12
５年度集計 17
６０％未満の数 教員
６年度集計 2
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73% 27%

87%
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15%

６年度集計

83%

84%

84%

17%

16%
25

【生】【保】家族と挨
拶ができ，学校での
出来事を家庭でよく
話す
【教】家庭と学校と
の連携（連絡）を密
にしている

６年
度

５年
度

４年
度
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令和６年度　学校評価結果グラフ

【主体的な学び】

【自他を尊重する心】
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１ 富中生は，自分から学習しようとし，授業に熱心に

取り組んでいる
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身についている
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３ 富中生は，学んだことを次の授業や生活の中で生

かそうとしている
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４ 富中生は，家庭学習の習慣が身についている

４年度

５年度

６年度

94% 89%
96%94%

86%

100%
88% 89% 91%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

生徒 保護者 職員

とてもそう思う＋わりとそう思うの割合

５ 富中生は，学校生活を楽しみ，笑顔が多い
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６ 富中生は，元気な挨拶や礼儀を心がけている
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７ 富中生は，友だちを大切にし，思いやりのある言葉

や行動をとっている
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ナーを守って生活している

４年度

５年度

６年度



【健やかな体】

【人や社会にかかわる力】
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９ 富中生は，学校や教室の美化に努め，清掃に熱心

に取り組んでいる
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１０ 富中生は，体育の授業や部活動や休み時間など

でよく運動している
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１１ 富中生は，食事 睡眠 手洗い・うがい等に気を

配って生活している
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１２ 富中生は，学校生活や登下校で，安全（事故やけ

が）に気を配っている
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１３ 富中生は，話し合いを大切にし，人の意見を聞き，協

力し合うことができる
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１４ 富中生は，旅行行事や体育祭・合唱コン等に積

極的に取り組んでいる
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【学校】
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１５ 富中生は，地域の行事や地域とのふれあいを大

切にしている
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１６ 富中生は，浦安の歴史や文化に興味を持ち，富中に

誇りを持って行動している
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１７ 富中は，学校教育目標の達成にむけて学校教育を

行っている
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１８ 富中は，一人一人の個性や事情に応じた指導や支援

を行っている
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１９ 富中は，小学校と連携して学習面や生活面の指導をし

ている
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２０ 富中は，安全・安心な生活環境を整備している
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２１ 富中は，ＨＰや学校からの便り等で情報をよく発信して

いる
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【教職員】

【家庭】
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２２ 富中の先生の授業は，わかりやすい
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２３ 教職員は，生徒の悩みや相談をよく聞いている
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２４ 教職員は，善い行いは褒め、間違ったことはしっかりと

叱っている
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２５ 富中生は，家族と挨拶ができ，学校での出来事を家庭

でよく話している
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